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 باسمه تعالی

 کتاب یمعرف

    

 آمار و احتمال ریاضیات گسسته 3ریاضی و آمار 2ریاضی و آمار

   

 

  2هندسه 3هندسه 1حسابان

هستند.  دیمف اریبس ییو کسب نمره بالا در امتحانات نها یآموزش مفهوم یبرا ریز یها کتاب

و کسب نمره   یرستانیدب یاضیر یریادگیکتاب ها به دانش آموزان و علاقه مندان به  نیمطالعه ا

 شود. یمی بالا در امتحانات نهایی توصیه 

 .دییاستفاده نما ریز نکیاز ل دیتوان یم تهیه یبرا

https://zil.ink/ameri.math 



 

 

   لوافصل 

    ))3رياضي  ((

***  

  اي توابع چند جمله : 1درس 
  .درستي يا نادرستي عبارت زير را مشخص كنيد  1

22تابع xxxf   .ي دوم است يك تابع درجه)(=−

خرداد 

1401  

25/0 

  نمره

  )رج از كشوراخ. ( درستي يا نادرستي عبارت زير را مشخص كنيد  2

xxyتابع
4

3
2 3   . يك تابع چند جمله اي است=−

خرداد 

1401  

5/0 

  نمره

  . زير را مشخص كنيد هايدرستي يا نادرستي عبارت  3

1312تابع ) الف 2 +−= )( xxyي سوم استاي از درجه يك تابع چند جمله.  

2xyنمودار تابع) ب ),(ي در بازه= 1o3ار تابعپايين تر از نمودxy   . است=

  دي

1401  

5/0 

  نمره

  .درستي يا نادرستي عبارت هاي زير را مشخص كنيد  4

13تابع  3 +−= xxy πاي است ، يك تابع چند جمله.  

  شهريور

1402  

25/0  

  نمره

  توابع يكنوا
  .درستي يا نادرستي عبارت زير را مشخص كنيد  1

3xxfتابع   .، تابع اكيداً صعودي است)(=

خرداد 

1401  

25/0 

  نمره

||نمودار تابع  2 xxy  را رسم كنيد و مشخص كنيد، در چه بازه هايي تابع صعودي يا نزولي يا =+

  )خارج از كشور. ( ثابت است

خرداد 

1401  

75/0 

  نمره

  .درستي يا نادرستي عبارت زير را مشخص كنيد  3

  .وا ، يك به يك استهر تابع يكن

  دي

1401  

25/0 

  نمره

  .درستي يا نادرستي عبارت زير را مشخص كنيد  4

  .بي شمار تابع وجود دارد كه هم صعودي و هم نزولي است

  خرداد

1402  

25/0  

  نمره

  .درستي يا نادرستي عبارت زير را مشخص كنيد  5

تابع 
x

y
  .اش يكنواست ، در دامنه=1

  شهريور 

1402  

25/0 

  نمره

  25/0  خرداد  .جاي خالي را با عبارت يا عدد مناسب كامل كنيد  6



 جابرعامري ................................................................................................................................................................................................................................................: تهيه كننده 

  ))2ي صفحه(( 

542تابع  +−= xxxg ),[ي ، در بازه)( a−∞حداكثر مقدار.  اكيداً نزولي استa برابر ..... ..

  .است

  نمره  1403

  .ناسب كامل كنيدعدد معبارت يا را با زير ي ملهج  7

  .هم صعودي و هم نزولي است................. تابع 

  مرداد

1403  

25/0  

  نمره

23نمودار تابع  8 +−= xxf   مرداد  .كنيدرا رسم كنيد و صعودي يا نزولي بودن آن را مشخص  )(

1403  

75/0  

  نمره

  تبديل نمودار توابع  
),[ي بازهfبرد تابع  1 3132برد تابع.  است−13 +−−= )( xfyكدام يك از موارد زير است؟ ،  

),[) الف o8−ب                (],( o12−پ                  (),[ ],[)                  ت91 210−  

خرداد 

1401  

5/0 

  نمره

  . به صورت روبرو استfنمودار تابع  2

)()(نمودار تابع) الف 12 −= xfxgرا رسم كنيد .  

  . را به دست آوريدgي تابع دامنه) ب

  

  

  

  
  
  

 شهريور

1401  

2  

  نمره

3  
xfy)(اگر دامنه تابع ),[ برابر= ),[ و برد آن−31 2oدامنه و برد تابع.  باشد)(

2

x
fy  را =

  .بيابيد

  دي 

1401  

75/0  

  نمره

  .در جاي خالي عبارت مناسب قرار دهيد  4

),(ينقطه xfy)( روي نمودار تابع−42  روي نمودار تابع ي متناظر آننقطه . مي باشد=

)( xfy   .است... ........... برابر =2

  خرداد

1402  

25/0  

  نمره

xxfنمودار تابع  5  را ابتدا سه واحد به سمت راست انتقال مي دهيم و سپس عرض نقاط را )(=

  .ي تابع جديد را بنويسيدضابطه. دو برابر مي كنيم

  شهريور

1402  

5/0   

  هنمر

  . به صورت مقابل استfنمودار تابع  6

)()(دامنه و برد تابع xfxg −=   . را بنويسيد2

  

  

  

  

  دي

1402  

1  

  نمره

  .درستي يا نادرستي عبارت زير را مشخص كنيد  7

)(نمودار تابع
3

x
fy xfy)(، از انقباض افقي نمودار تابع=   .آيد به دست مي=

  دي

1402  

25/0  

  نمره

f 

x 

y 



 تجربي دوازدهم علوم ي پايه........................................................................................................ 3 درس رياضي نهاييسئوالات موضوعي

  ))3ي صفحه(( 

3xyبه كمك انتقال نمودار تابع  8 12 ، نمودار تابع = 3 +−= )()( xxf خرداد  .كنيدا رسم ر  

1403  

5/0  

  نمره

  . زير را مشخص كنيددرستي يا نادرستي عبارت  9

xfy)(بعات )(در اين صورت برد تابع هاي.  مفروض استRي با دامنه= xfy و  =3

)( xfy   . يكسان است=5

  مرداد

1403  

25/0  

  نمره

  جابرعامري: تهيه كننده 

  استان خوزستان ، ي دوم متوسطهعضو گروه رياضي دوره



 

 

   لوافصل 

    ))3رياضي  ((

***  

  تركيب توابع  :2درس 
   باشد، مقدار خروجي آن چقدر است؟3اگر ورودي ماشين مقابل   1

→خروجي
+

→−→
1

22
x

x
xxورودي     

خرداد 

1401  

75/0 

  نمره

2  
اگر 

3

2

−
+=

x

x
xf =−1 و )( xxg  را با استفاده از تعريف به fogي تابع باشد، دامنه)(

  )خارج از كشور. ( دست آوريد

خرداد 

1401  

1  

   نمره

)},,(),,(),,(),{(اگر  3 42739510 −−=fو)},(),,(),,(),,(),,{( 7741091321 −−=g ،

   . را در صورت وجود بنويسيدgofتابع 

  شهريور

1401  

75/0 

  نمره

247اگر  4 xxf =+3و)(=− xxg   : باشد)(

  . را با استفاده از تعريف به دست آوردfogدامنه تابع) الف

))((مقدار) ب 1gofرا محاسبه كنيد .  

  دي 

1401  

25/1  

  نمره

=+1اگر  5 xxf =−1 و)( xxg   ، آنگاه)(

  . را با استفاده از تعريف بدست آوريدfogي تابعدامنه) الف

  . را بنويسيدfogي تابع ضابطه) ب

  خرداد

1402  

25/1  

  نمره

6  
14اگر 2 += xxgf 1 و ))((

2
−= x

xf   . را بيابيدxg)(ي تابع ، آنگاه ضابطه)(
  شهريور

1402  

75/0  

  نمره

  . را با عبارات مناسب پركنيدجاي خالي  7

اگر
||

||
)(

x

x
xf

+
=
1

))((، مقدار 1fof است......  برابر.  

  دي

1402  

25/0  

  نمره

  . رسم شده استfدر شكل روبرو ، نمودار تابع  8

)()(ي با ضابطهgنمودار تابع) الف xfxg   . را رسم كنيد=2

))((مقدار) ب ogofرا بدست آوريد .  

  

  

  

  خرداد

1403  

75/0  

  نمره
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  ))2ي صفحه(( 

9  
اگر

1

2

−
=

x
xf =+1 و )( xxg  را با استفاده از تعريـف بـه دسـت           fogD باشند، آنگاه  )(

  .   آوريد

  مرداد

1403  

1  

  نمره

  رعامريجاب: تهيه كننده 

  استان خوزستان ، ي دوم متوسطهعضو گروه رياضي دوره

  



   لوافصل 

    ))3رياضي  ((

***  

  تابع وارون : 3درس
  .در جاهاي خالي عبارت رياضي مناسب قرار دهيد  1

)},,(),{(اگر 5332=f31)( باشد، حاصل−f است.........  برابر.  

خرداد 

1401  

25/0 

  نمره

2  
3نشان دهيد كه توابع 

2

7 −−= xxf  و )(
7

62 +−= x
xg   .  وارون يكديگرند)(

  )خارج از كشور(

خرداد 

1401  

1  

  نمره

  .در جاي خالي عبارت مناسب قرار دهيد  3

3xyي تابع وارونضابطه   .است.....  ، برابر =

  شهريور

1401  

25/0 

  نمره

  .در جاي خالي عبارت رياضي مناسب قرار دهيد  4

12اگر 3 −= xxf   .است........  برابر f−151)(د، حاصلباشن)(

  دي

1401  

25/0  

  نمره

  .در جاهاي خالي عبارت مناسب قرار دهيد  5

123اگر −+= xxf ))(( باشد، مقدار)( 51−fof است......  برابر با.  

  خرداد

1402  

25/0  

  نمره

342ي تابعاگر دامنه  6 ++= xxxf ],(برابر )( ي تابع وارون را  باشد، ضابطه و دامنه2−∞+

  .بدست آوريد

  شهريور 

1402  

25/1  

  نمره

  .ي تابع وارون تابع زير را به دست آوريدضابطه و دامنه  7

o≥−−= xxxf ;)( 22  

  دي

1402  

5/1  

  نمره

14تابع   8 −+= xxf   .ي تابع وارون آن را بيابيددامنه و ضابطه.  را در نظر بگيريد)(

  

  خرداد

1403  

25/1  

  نمره

  .درستي يا نادرستي عبارت زير را مشخص كنيد  9

14در تابع  −+= xxf ))((ي، دامنه)( xoffy ],(  تابع برابر=−1   . است1+∞

  خرداد

1403  

25/0  

  نمره

21كنيد رضف  10 −+= xxf 13و)( −= xxg )()(در اين صورت.  باشند)( 71−gof را  

  .بيابيد

  مرداد

1403  

75/0  

  نمره

  جابرعامري: تهيه كننده 



 

 

   مودفصل 

    ))3رياضي  ((

***  

   متناوبتوابع  : 1درس 
cbxayي يك تابع سينوسيمعادله  1 += )sin(را بنويسيد كه برد آن ],[ ي تناوب  و دوره−44

  . است2اصلي آن 

خرداد 

1401  

1  

  نمره

xyي تناوب و مقادير ماكزيمم و مي نيمم تابعدوره  2 721 sin+=خارج از . ( را به دست آوريد

  )كشور

خرداد 

1401  

1  

  نمره

23ي تناوب و مقادير ماكزيمم و مينيمم تابعدوره  3 += )cos( xy πرا به دست آوريد .  

  

 شهريور

1401  

5/1  

  نمره

cbxayينمودار تابع با ضابطه  4 += cosمقادير.  به صورت مقابل رسم شده استcو bو a را 

  .به دست آوريد

  

  

  

  

  

  

  

  دي 

1401  

75/1  

  نمره

=+1نمودار زير ، قسمتي از نمودار تابع  5 bxay sinحاصل.  استabرا بيابيد .  

  

  

  

  

  

  

  

  

  خرداد

1402  

25/1  

  نمره

4 

2− 
2

7π
 

2

π− 

1- 

3 

π4 
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  . اوب و مقادير ماكزيمم و مي نيمم تابع زير را بدست آوريدي تندوره  6

)sin()( xxf
2

3
π−=  

  شهريور

1402  

5/1  

  نمره

7  
3مقدار ماگزيمم تابع

2
+= x

axf cos)(مقدار.  مي باشد6برابر|| aي تناوب را به دست  و دوره

  .آوريد

  دي

1402  

1  

  نمره

cxayترين مقدار تابعاگر بيشترين و كم  8 += )sin(8 باشد3 و 9 به ترتيب .  

||مقادير) الف aو cرا بيابيد .  

  .ي تناوب تابع را به دست آوريددوره) ب

  خرداد

1403  

5/1  

  نمره

cbxayتابع نمودار   9 += )sin(را مشخص كنيد آني ضابطه. به صورت زير است .  

  

  

  

  

  

  

  مرداد

1403  

1  

  نمره

    انتژ تانتابع
  )خارج از كشور. ( ي عبارت زير را تعيين كنيد نادرستيا يدرست  1

xyدوره تناوب تابع tan=برابر ،π2است .  

خرداد 

1401  

25/0 

  نمره

2  
با توجه به محورهاي كسينوس و تانژانت، اگر       

24

παπ  αtan و αcos باشد، آنگاه مقادير   >>

  .كنيدرا با هم مقايسه 

  مرداد

1403  

75/0  

  نمره

  .درستي يا نادرستي عبارت زير را مشخص كنيد  3

xyتابع tan= يبازه در),( π20صعودي است ،.  

  مرداد

1403  

25/0  

  نمره

  جابرعامري: تهيه كننده 

  استان خوزستان ، ي دوم متوسطهعضو گروه رياضي دوره

4

π
 

3

2
 

3

4
 

4

3π
 



 

 

   مودفصل 

    ))3رياضي  ((

***  

  روابط مثلثاتي :  2درس 
خرداد   . را به دست آوريدo15cosحاصل  1

1401  

1  

  نمره

  .درستي يا نادرستي عبارت هاي زير را مشخص كنيد  2

ooمقدار عددي عبارت 1515 22 sincos  برابر −
2

3
  . است

  دي

1401  

25/0  

  هنمر

  .جاي خالي را با عبارات مناسب پركنيد  3

ي حاده و  يك زاويهαاگر
5

2=αsinحاصل α2cos است......  برابر.  

  دي

1402  

25/0  

  نمره

  .جاي خالي را با عبارت يا عدد مناسب كامل كنيد  4

ooمقدار عددي عبارت  1515 cossin است....  برابر.  

  خرداد

1403  

25/0  

  نمره

  معادلات مثلثاتي
xxي مثلثاتيمعادله  1 sinsin   . را حل كنيد2=

  

خرداد 

1401  

1  

  نمره

−=oي مثلثاتيمعادله  2 232 xsinخارج كشور. ( را حل كنيد(  

  

خرداد 

1401  

1  

  نمره

                                               .         ي زير را حل كنيدمعادله  3

0432 =+− xx sincos  

 شهريور

1401  

5/1  

  نمره

4  
xyينمودار تابع با ضابطه sin=يو خط به معادله

2

1=yطول . در دستگاه زير، رسم شده است

  .نقاط برخورد آنها را بيابيد

  

  

  دي

1401  

1  

  هنمر

xy sin= 

2

1=y 

1 

1− 
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−=oي مثلثاتيمعادله) هاي(جواب   5 xx coscos2ي را در بازه),( πoخرداد . مشخص كنيد  

1402  

75/0  

  نمره

6  
يمعادله

2

3
2 =xxcossinرا حل كنيد .  

  شهريور

1402  

25/1  

  نمره

  .درستي يا نادرستي عبارت زير را مشخص كنيد  7

خط
2

1=yنمودار تابع ، xy sin=ي را در فاصله],[ π2oدر يك نقطه قطع مي كند ، .  

  شهريور

1402  

25/0  

  نمره

8  
142ي مثلثاتي جواب هاي معادله   =xsin    يكدام جـواب هـا در بـازه   .  را به دست آوريد],[

2

π
o 

  هستند؟

  دي

1402  

5/1  

  نمره

  .درستي يا نادرستي عبارت زير را مشخص كنيد  9

فقط دو زاويه وجود دارد كه مقدار كسينوس آنها 
5

2
  . باشد

  دي

1402  

25/0  

  نمره

10  
يجواب هاي معادله

2

1
2 −=)cos( xي را در بازه),( πoبه دست آوريد .  

  خرداد

1403  

25/1  

  نمره

  .ي مثلثاتي زير را حل كنيدمعادله  11

06132 =−− xx coscos  

  مرداد

1403  

1  

  نمره

  جابرعامري: تهيه كننده 

  استان خوزستان ، ي دوم متوسطهعضو گروه رياضي دوره

  

  

  

  



 

 

   موسفصل 

    ))3رياضي  ((

***  

  اي ها   تقسيم چند جمله:  1درس 
  .در جاي خالي عبارت رياضي مناسب قرار دهيد  1

152باقي مانده تقسيم عبارت  2 +− xx 3 بر−x است..........  برابر.  

خرداد 

1401  

25/0  

  نمره

  .شخص كنيددرستي يا نادرستي عبارت  زير را م  2

12ي تقسيم چند جمله اي باقي مانده 23 +−= xxxP   . است2 برابر x−1 بر)(

  دي

1402  

25/0  

  نمره

  .عبارت يا عدد مناسب كامل كنيدرا با زير ي ملهج  3

10352ايدر تقسيم چند جمله 23 −−+= xxxxf  تقسيم برابر ي ، باقي ماندهx+2 بر)(

  .است........ 

  مرداد

1403  

25/0  

  نمره

  هاي مبهم   حد
  .حد زير را در صورت وجود محاسبه كنيد  1

372

65

2

2

3 +−
+−

→ xx

xx

x
lim  

خرداد 

1401  

75/0 

  نمره

  ) خارج كشور. (حد زير را در صورت وجود محاسبه كنيد  2

xx

x

x 3

9

2

2

3 +
−

−→
lim  

خرداد 

1401  

1  

  نمره

  . صورت وجود محاسبه كنيدحد زير را در  3

9

3

9 −
−

→ x

x

x
lim  

شهريور 

1401  

75/0 

  نمره

  .حد زير را در صورت وجود محاسبه كنيد  4

1

1

21 −
−

→ x

x

x
lim  

  دي 

1401  

1  

  نمره

  . زير را در صورت وجود محاسبه كنيدحد  5

1

1

31 −
−

→ x

x

x
lim  

  خرداد

1402  

5/0  

  نمره
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  .د محاسبه كنيد زير را در صورت وجوحد  6

1

213

1 −
−+

→ x

x

x
lim  

  شهريور

1402  

1  

  نمره

  . زير را در صورت وجود محاسبه كنيدحد  7

1

1

1 −
−

→ x

x

x
lim  

  خرداد

1403  

5/0  

  نمره

  . زير را محاسبه كنيدحد  8

1

23

3

2

1 +
++

−→ x

xx

x
lim  

  مرداد

1403  

75/0  

  نمره

      همسايگي يك نقطه 
  .درستي يا نادرستي عبارت زير را مشخص كنيد  1

),(ي بازه   . است4، يك همسايگي 52

شهريور 

1401  

25/0 

  نمره

  .جاهاي خالي را با عبارت مناسب پركنيد  2

),(يبازه o2− است...... ، يك همسايگي چپ براي عدد.  

  دي

1402  

25/0  

  نمره

  عامريجابر: تهيه كننده 

  استان خوزستان ، ي دوم متوسطهعضو گروه رياضي دوره
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    ))3رياضي  ((

***  

     حد در بينهايت حد بي نهايت و :  2درس 
  .حدود خواسته شده است را محاسبه كنيد.  به صورت شكل مقابل استfنمودار تابع  1

=
∞+→

)(lim xf
x

=ب                           (
∞−→

)(lim xf
x

  الف(

=
−→

)(lim xf
x 1

=ت                              (
−→

)(lim xf
x 1

پ      (

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

خرداد 

1401  

1  

  نمره

  )خارج از كشور. ( حاصل حدهاي زير را در صورت وجود حساب كنيد  2

x

x

x 2

1

sin
lim

+
→o

  

خرداد 

1401  

5/0  

  نمره

  )خارج كشور. ( ، طرف دوم تساوي ها را كامل كنيدxf)(با توجه به نمودار تابع  3

...)(lim =
+∞→

xf
x

  الف (

...)(lim
)(

=
+−→

xf
x 1

  ب (

  

  

  

    

خرداد 

1401  

5/0  

  نمره

1 1− 

2 

1− 

1− 
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   .حدود زير را در صورت وجود محاسبه كنيد  4

45

2

+
−

−∞→ x

x

x
lim)    ب                

x
x

cos
lim

)(

1

2

+→ π
الف            (

 شهريور

1401  

1  

  نمره

  .حدهاي زير را محاسبه كنيد.  به شكل زير استfنمودار تابع   5

)(lim
)(

xf
x +−→ 1

  الف (

)(lim xf
x −→2

  ب (

)(lim xf
x −∞→

  پ (

  

  دي 

1401  

75/0   

  نمره

  .در جاهاي خالي عبارت رياضي مناسب قرار دهيد  6

حاصل حد تابع 
13

2
2

2

−
=

x

x
xf   .است..........  ميل مي كند، برابر x→∞+ وقتي)(

  دي 

1401  

25/0  

  نمره

7  
آيا مقدار

1

1

1 −+→ ][
lim

xx
   وجود دارد؟ چرا؟

  خرداد

1402  

5/0  

  نمره

  .حدهاي زير را در صورت وجود محاسبه كنيد  8

xx

xx

x −
+

∞−→ 3

52 43
lim) ب                               

|sin|
lim

x

x

x

2−
−→o

  الف (

  خرداد

1402  

1  

  نمره

  .، حاصل حدهاي زير را به دست آوريدfبا توجه به نمودار تابع  9

  

...)(lim =
∞+→

xf
x

lim)(...ب            ( =
∞−→

xf
x

  الف (

  شهريور 

1402  

5/0  

  نمره

  .حد زير را در صورت وجود محاسبه كنيد  10

||
lim

xx −→ 2

3

2
   

  شهريور 

1402  

5/0  

  نمره

  .حدهاي زير را محاسبه كنيد  11

2

2

3

41

xx

xx

x +
−+

−∞→
lim)                            ب

22 −−→ x

x

x

][
lim) الف  

  دي

1402  

5/1  

  نمره

   .) علامت جزء صحيح است][نماد. ( حدود زير را محاسبه كنيد  12

xxx

xx

x +−
−+−

∞−→ 23

3

42

976
lim)         ج 

3

3

3 −
−

−→ x

x

x

][
lim)           ب

45 5

1

)(
lim

−→ xx
  الف (

  خرداد

1403  

5/1  

  نمره

  مرداد  .ود زير را محاسبه كنيدحد  13

1403  

1  

  نمره

2 1- 

2- 

3- 
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xx sin
lim

)(

1

+−→ π
                       ب( 

3

3
2

1
1

x

x
x −

−

∞−→
lim) الف  

  جابرعامري: تهيه كننده 
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***  

     آشنايي با مفهوم مشتق :  1درس 
 cm وbm وam به ترتيب باc وb وa، اگر شيب خط مماس در نقاطfبا توجه به نمودار تابع  1

  كداميك از گزينه هاي زير صحيح است؟. نمايش داده شود

abc) الف mmm >>  

cab) ب mmm >>  

cba) پ mmm >>  

abc) ت mmm ==  

خرداد 

1401  

5/0  

  نمره

، در كدام ير زاز بين نقاط مشخص شده روي نمودار  2

  :نقطه

  .مقدار تابع صفر، ولي مشتق آن مثبت است: الف

  .مقدار تابع مثبت، ولي مشتق آن منفي است: ب

 شهريور

1401  

5/0  

  نمره

  .  به صورت زير رسم شده استfنمودار تابع  3

  : مماس باشدfمودار تابع بر نAي در نقطهdاگر خط

حاصل ) الف
2

2

2 −
−

→ x

fxf

x

)()(
limرا بيابيد .  

  . را مقايسه كنيدB وAشيب خط هاي مماس در نقاط) ب

  دي

1401  

75/0  

  نمره

  ، g وfبا توجه به نمودارهاي توابع  4

تعيين كنيد كه حاصل
2

3

2 −
−

→ x

xgxgxf

x

)()()(
lim   

2f)(چند برابر    است؟′

  

  

  خرداد

1402  

1  

  نمره

a 

b c 

B f 

A 

2 

4 

d 

2 

5

3

g 

f 

y 

x 
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 بر نمودار تابع    x=2اي با طول   در نقطه  dخط  5

562 −+−= xxxf بــا .  ممــاس اســت)(

 d برخورد خط  ينقطه ( aشكل مقدار توجه به   

  .را بيابيد)  هاxبا محور

  

  دي 

1402  

5/1  

  نمره

6  
),(ياز نقطه fاگر نمودار تابع   42A  3 بگذرد و

2

2

2
=

−
−

→ x

fxf

x

)()(
lim   ي خـط   باشـد، معادلـه

  . به دست آوريدAي را در نقطهfمماس بر نمودار

  خرداد

1403  

1  

  نمره

6  
10با توجه به شكل زير، اگر

2

155

2
=

−
−

→ x

xf

x

)(
lim 

  باشد، 

  . را به دست آوريدdي خطمعادله

  

  مرداد

1403  

25/1  

  نمره

     ر يك نقطه مشتق تابع د
1        

  جابرعامري: تهيه كننده 

  استان خوزستان ، ي دوم متوسطهعضو گروه رياضي دوره

  

  

  

  

  

  

  

  

  

2 a 

f 

x 

y 

d 

2 

3 

d 

f 
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    ))3رياضي  ((

***  

   نقطهكمشتق پذيري يك تابع در ي:  2درس 
1  

اگر 




≥++
<+

=
o

o

xxx

xax
xf

13

1
  . را محاسبه كنيدa مشتق پذير باشد، مقدارo=x در)(2

خرداد 

1401  

5/1  

  نمره

)(||مشتق پذيري تابع  2 12 −= xxf1يه را در نقط=xخرداد   )خارج كشور. (  بررسي كنيد

1401  

25/1  

  نمره

  )رج كشوراخ. ( جاي خالي را با عبارت مناسب پركنيد  3

3در تابع: الف  xxf   .مي گويند................  را x=0 خط)(=

خرداد 

1401  

25/0  

  نمره

)(||اس راست تابعي نيم مممعادله  4 12 −= xxf1اي به طول را در نقطه=x واقع بر منحني 

  .بنويسيد

 شهريور

1401  

5/1  

  نمره

  .درستي يا نادرستي عبارت زير را مشخص كنيد  5

xy][تابع    . در صفر مشتق پذير است=

 شهريور

1401  

25/0  

  نمره

6  
نمودار تابع 





<−
≥+−=
21

221
2 xx

xx
xf

)(
  . به صورت زير است)(

   مشتق پذير است؟x=2ي در نقطهfآيا تابع) الف

),(يآيا تابع در بازه) ب    مشتق پذير است؟ چرا؟∞−2

  

  . را به دست آوريدx=2ي در نقطهfمشتق راست تابع) پ

  دي

1401  

5/1  

  نمره

)(||با استفاده از تعريف مشتق، شيب نيم مماس چپ تابع   7 42 −= xxf2 را در=xخرداد  . بيابيد  

1403  

25/1  

  نمره

  .درستي يا نادرستي عبارت زير را مشخص كنيد  8

3تابع xxf   . مشتق پذير استo=x در)(=

  خرداد

1403  

25/0  

  نمره

21 +−= xy 21)( −= xy 
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9  

مشتق پذيري تابع 








>+−
=−
<

=
2612

246

22 2

xx

xx

xx

xf   . بررسي كنيدx=2ي را در نقطه)(

  مرداد

1403  

25/1  

  نمره

  .درستي يا نادرستي عبارت زير را مشخص كنيد  10

)(||تابع xxf   .استمشتق پذير  Rپس در. قي پيوسته است در تمام نقاط حقي=

  مرداد

1403  

25/0  

  نمره

     مشتق  تابع 
1  

اگر 
x

xf
، آنگاه به كمك تعريف مشتق نشان دهيد؛ )(=1

2

1

x
xf −=′ )(  

  شهريور

1402  

1  

  نمره

   مشتق تابعيمحاسبه
ــع  1 ــر تواب ــند gوfاگ ــذير باش ــشتق پ 32 م =)(f52و =′ )(f82و =)(g62 و −=′ )(g 

)()(حاصل 2′× gfرا به دست آوريد.  

خرداد 

1401  

1  

  نمره

  .)مي نيستساده كردن مشتق الزا. (مشتق تابع زير را به دست آوريد  2

1

29

+
−=

x

x
xf )(  

خرداد 

1401  

75/0  

  نمره

  .جاي خالي را با عبارت مناسب پركنيد  3

31اگر =′ )(f51 و =′ )(gباشد، آنگاه )()( 123 ′+ gfاست..........  برابر.  

خرداد 

1401  

25/0  

  نمره

  )خارج كشور ( .)ساده كردن الزامي نيست.( مشتق توابع داده شده را بيابيد  4

32

13 2

−
−+=

x

xx
xg 42ب                  ()( 1)()( +−= xxxf) الف  

خرداد 

1401  

75/1  

  نمره

  .)ساده كردن مشتق الزامي نيست.( مشتق توابع زير را به دست آوريد  5

))(()( xxxxg 213 2              ب    (=++
4

32

+
+−=

x

x
xf   الف ()(

شهريور 

1401  

75/1 

  نمره

  .)ساده كردن مشتق الزامي نيست. (مشتق توابع زير را به دست آوريد  6

3

1

12
)()(

+
−=

x

x
xg)                    ب))(()( 11 +−= xxxxf) الف  

  دي

1401  

5/1  

  نمره

  .)ساده كردن الزامي نيست. (مشتق توابع زير را به دست آوريد  7

))(()( 423 3 ++= xxxf) الف  

6

17 2

−
+−=

x

x
xg   ب ()(

45 12 )()( −= xxh) پ  

  خرداد

1402  

25/2  

  نمره

  شهريور   .)ساده كردن مشتق الزامي نيست. (مشتق توابع زير را به دست آوريد  8

1402  

25/2  

  نمره



 تجربي دوازدهم علوم ي پايه........................................................................................................ 3 درس رياضي نهاييسئوالات موضوعي

  ))3ي صفحه(( 

3 12 += xxg ب                    ()(
8

12
3

4

+
−=

x

x
xf

)(
  الف ()(

  .)ساده كردن مشتق الزامي نيست. ( مشتق تابع هاي زير را به دست آوريد  9

1

13
5 +−

+=
xx

x
xg )())((ب                        ()( xxxxf 212 4   الف (=+−

  دي

1402  

2  

  نمره

  .)يستساده كردن مشتق الزامي ن. ( مشتق تابع زير را به دست آوريد  10

12

35
6 3

−
++−=

x

x
xxf )()(  

  خرداد

1403  

25/1  

  نمره

  .به دست آوريدبع مقابل را امشتق ت  11

6

7

31









+
−=

x

x
xf )(  

  مرداد

1403  

1  

  نمره

  ي زنجيري مركب و قاعدهمشتق تابع
1        

   در يك فاصلهتابع پذيري مشتق
  .درستي يا نادرستي عبارت زير را مشخص كنيد  1

),(ينقطه )(||ي گوشه اي براي تابع يك نقطه11 22 xxf   . است=−

  خرداد

1402  

25/0  

  نمره

  ي دوم تابع در يك نقطهمشتق مرتبه
  .ي زير را كامل كنيدجمله  1

3xxfاگر 1f)(، آنگاه)(=−   .است......  برابر ′′

  شهريور

1402  

25/0  

  نمره

  جابرعامري: ننده تهيه ك

  استان خوزستان ، ي دوم متوسطهعضو گروه رياضي دوره
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***  

      هنگ تغييرآ:  3درس 
102ي حركت متحركي به صورت    معادله  1 +−= tttf ],[ي بر حسب متر در بـازه      )( 5o) t   بـر 

],[ي زمـاني  سرعت متوسـط را در بـازه      . داده شده است  ) حسب ثانيه  5o         و سـرعت لحظـه اي را در 

  . به دست آوريدt=2يلحظه

خرداد 

1401  

25/1  

  نمره

  . ميليون تومان هزينه براي تبليغ استtپس از صرف) N(نمودار مقابل نمايش فروش نوعي كالا   2

  . تغيير مي كند، به دست آوريد3 به 2 از t را وقتيNآهنگ تغيير متوسط) الف

  .در حال كاهش است.  افزايش مي يابدtچرا آهنگ تغييرات وقتي مقادير) ب

  

  

  

  

  

  

خرداد 

1401  

5/1  

  نمره

504تابع  3 += xxf تر تـا حـدود شـصت مـاهگي          قدر متوسط كودكان را بر حسب سانتي م        )(

آهنگ متوسط رشـد در بـازه   .است) برحسب ماه( مدت زمان پس از تولد xنشان مي دهد، كه در آن 

],[زماني    چقدر است؟250

 شهريور

1401  

1  

  نمره

ا مثبت در نظر جهت حركت به طرف بالا ر. جسمي را از سطح زمين به طور عمودي پرتاب مي كنيم  4

 يفرض كنيم ارتفاع اين جسم از سطح زمين در هر لحظه از معادله. مي گيريم

ttth 404 2   . به دست مي آيد)(=−+

],[يسرعت متوسط در بازه) الف   . را بيابيد42

   متر بر ثانيه است؟16در چه زماني سرعت لحظه اي آن برابر ) ب

  دي

1401  

25/1  

  هنمر

152آهنگ تغيير لحظه اي تابع   5 2 ++= xxxf  چند برابر آهنگ x=2در نقطه اي به طول)(

],[يتغيير متوسط آن در بازه o2−است؟   

  خرداد

1402  

5/1  

  نمره

322ي حركت متحركي به صورت    معادله  6 ++= tttf ],[ي زمـاني  ، بر حسب متر در بازه     )( 2o 

)t   ي در كدام لحظه، سرعت لحظه اي با سـرعت متوسـط، در بـازه             . داده شده است  )  بر حسب ثانيه

  شهريور

1402  

5/1  

  نمره

t 

N 

1 2 3 

300 
480 
600 
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  ))2ي صفحه(( 

],[زماني 2oبا هم برابرند؟ ،  

12ي حركت متحركي به صورتمعادله  7 3 −+= tttf   .است)(

],[يسرعت متوسط متحرك در بازه) الف   . را محاسبه كنيد21

  . را تعيين كنيدt=2يسرعت لحظه اي متحرك در لحظه) ب

  دي

1402  

5/1  

  نمره

xxxfتابع   8 −=   . را در نظر بگيريد)(2

],[ي را در بازهfآهنگ تغيير متوسط تابع) الف 2oبه دست آوريد .  

- از آهنگ تغيير متوسط آن، در بازهfاي تابع را چنان بيابيد كه آهنگ تغيير لحظهxحدود) ب

],[ي 2oبزرگتر باشد .  

  خرداد

1403  

25/1  

  نمره

اگر حجـم   . سوراخي در ظرف ايجاد مي شود      ،   t=0يدر لحظه .  مايع است   ليتر 20في ظر گنجايش  9

2ياز رابطهثانيه  tس ازظرف پ باقي مانده در   مايع  

50
120 )(

t
v تعيين كنيد در ،  به دست آيد=−

],[يگ تغيير متوسط آن در بازهاي حجم مايع برابر آهنچه زماني آهنگ تغيير لحظه    مي شود؟500

  مرداد

1403  

25/1  

  نمره

  جابرعامري: تهيه كننده 

  استان خوزستان ، ي دوم متوسطهعضو گروه رياضي دوره

  

  

  

  

  

  

  

  



 

 

   پنجمفصل 

    ))3رياضي  ((

***  

  بررسي يكنوايي توابع و تعيين اكسترمم هاي آن    :  1درس 
1  

اكسترمم هاي نسبي تابع 
3

2
3

3

1 23 +−−= xxxxf   . را در صورت وجود به دست آوريد)(
خرداد 

1401  

2  

  نمره

4123با تشكيل جدول تغييرات تابع   2 +−= xxxf  بازه هايي ، مشخص كنيد، تابع در چه)(

  صعودي اكيد است؟

 شهريور

1401  

5/1  

  نمره

1162 كه تابعRبزرگترين بازه از   3 3 ++−= xxxf در آن صعودي اكيد باشد، را با استفاده )(

  .از جدول تغييرات بيابيد

  خرداد

1402  

5/1  

  نمره

1273با رسم جدول تغييرات تابع      4 +−= xxxf شخص كنيد تابع در كدام بـازه هـا اكيـداً           ، م )(

  صعودي است؟

  دي

1402  

5/1  

  نمره

     نقاط بحراني
233تابع  1 +−= xxyنقاط بحراني و مقادير اكسترمم هاي مطلق تابع را در .  را در نظر بگيريد

],[يصورت وجود در بازه   )خارج كشور ( . به دست آوريد20

خرداد 

1401  

75/1 

  نمره

  .درستي يا نادرستي عبارت زير را مشخص كنيد  2

  .ي بحراني استي تابع ثابت، يك نقطهي دلخواه از دامنههر نقطه

 شهريور 

1401  

25/0  

  نمره

dbxxxfينمودار تابع با ضابطه  3 ++=  bمقادير.  به صورت مقابل رسم شده است)(23

  . را بيابيدdو

  

  

  

  

  دي

1401  

5/1 

  نمره

  25/0  خرداد  .درستي يا نادرستي عبارت زير را مشخص كنيد  4

2 

1 



 جابرعامري ................................................................................................................................................................................................................................................: تهيه كننده 

  ))2ي صفحه(( 

  نمره  1402  .ي بحراني آن تابع استي اكسترمم نسبي تابع، يك نقطههر نقطه

مم نسبي و نقاط بحراني تابع زير را به دست آوريد و سپس با رسم جدول تغييرات تابع ، نقاط ماكزي  5

  .مي نيمم نسبي آن را در صورت وجود مشخص كنيد

91232 23 −++−= xxxxf )(  

  شهريور

1402  

75/1  

  نمره

با توجه به نمودار مقابل، طول نقاط ماكزيمم نسبي، مينيمم نسبي، ماكزيمم مطلق و مينيمم مطلق   6

  .نمودار تابع را بيابيد

  

  

  

  

  

  

  

  خرداد

1403  

1  

  نمره

  .تي عبارت زير را مشخص كنيددرستي يا نادرس  7

  .ي بحراني آن استي اكسترمم نسبي تابع، يك نقطههر نقطه

  خرداد

1403  

25/0  

  نمره

  .، طول نقاط ماكزيمم و مينيمم نسبي تابع زير را در صورت وجود بيابيدبع رسم جدول تغييرات، تااب  8

415
2

1

3

2 23 +−−= xxxxf )(  

  مرداد

1403  

5/1  

  نمره

  برعامريجا: تهيه كننده 

  استان خوزستان ، ي دوم متوسطهعضو گروه رياضي دوره

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

1 2 3 4 5

1 

2

3

4

5



 

 

   پنجمفصل 

    ))3رياضي  ((

***  

  بهينه سازي    :  2درس 
o15ي رابطهy وxاگر بين دو عدد حقيقي   1 =− yx برقرار باشد، مقـادير xو y   را  طـوري بـه 

  .اين دو عدد مينيمم گردددست آوريد كه حاصل ضرب 

خرداد 

1401  

5/1  

  نمره

ي آن مربع هـاي  مي خواهيم از چهارگوشه.  را در نظر بگيريد30ورق فلزي مربع شكل به طول ضلع    2

بـر مـي    xيي جعبه را به انـدازه سپس لبه.  برش بزنيم و آن ها را كنار بگذاريمxكوچكي به ضلع 

2230ي در باز ساخته شود، طـوري كـه حجـم آن بـه صـورت      گردانيم تا يك جعبه    )( xxV −= 

  )خارج كشور(  چقدر باشد، تا حجم جعبه حداكثر شود؟ xمقدار. است

  خرداد

1401  

25/1  

  نمره

بيشترين مساحت را دارد كه  سانتي متر، مستطيلي 16نشان دهيد در بين مستطيل هايي با محيط   3

  .طول و عرض آن هم اندازه باشند

 شهريور

1401  

25/1  

  نمره

 دي  . باشد و حاصل ضربشان كمترين مقدار ممكن گردد10دو عدد حقيقي بيابيد كه تفاضل آنها   4

1401  

5/1 

  نمره

يره برابر بـا    طوري كه قطر نيم دا    . پنجره اي به شكل يك مستطيل و نيم دايره اي بر آن وجود دارد               5

 متـر باشـد، ابعـاد آن را طـوري بيابيـد كـه بيـشترين        6اگر محيط اين پنجره     . پهناي مستطيل است  

  .نوردهي را داشته باشد

  خرداد

1402  

75/1  

  نمره

  . باشد و حاصل ضربشان كمترين مقدار ممكن گردد8دو عدد حقيقي بيابيد كه تفاضل آنها   6

  

  شهريور

1402  

25/1  

  نمره

 سانتي 900باز بسازيم، طوري كه گنجايش آن دقيقاً م يك قوطي استوانه اي شكل و درمي خواهي  7

  )π≅3 (؟ابعاد قوطي چقدر باشد تا مقدار فلز به كار رفته در توليد آن مينيمم شود. متر مكعب باشد
  دي

1402  

5/1  

  نمره

212ي اول دستگاه مختصات روي منحني در ناحيهAيمطابق شكل زير، نقطه  8 xy  قرار =−

- را چنان بيابيد كه مساحت مثلث قائم الزاويهAيبا استفاده از جدول تغييرات، مختصات نقطه. دارد

  . بيشترين مقدار ممكن را داشته باشدOABي

  

  

  

  

  خرداد

1403  

75/1  

  نمره

),( yxA 

B O 
x 

y 



 جابرعامري ................................................................................................................................................................................................................................................: تهيه كننده 

  ))2ي صفحه(( 

خـواهيم از  مطـابق شـكل مـي   . متر را در نظر بگيريـد  سانتي30ورق فلزي مربع شكلي به طول ضلع      9

 برش بزنيم   xي آن مربع هاي كوچكي به ضلع      چهارگوشه

سپس با تا كردن ورق در امتداد خط        . و آنها را كنار بگذاريم    

در بـاز  ي هاي مـشخص شـده در شـكل، يـك جعبـه          چين

 چقدر باشد تـا حجـم قـوطي،         xتعيين كنيد مقدار  . بسازيم

  حداكثر مقدار ممكن گردد؟

  مرداد

1403  

5/1  

  نمره

  جابرعامري: تهيه كننده 

  استان خوزستان ، ي دوم متوسطهعضو گروه رياضي دوره

  

  

  

  

30 

x 

x 



 

 

   مششفصل 

    ))3رياضي  ((

***  

     )دوران و برش(  تفكر تجسمي :  1درس 
  .درستي يا نادرستي عبارت زير را مشخص كنيد  1

  .جسم حاصل از دوران يك مستطيل حول طول آن، مخروط نام دارد

خرداد 

1401  

25/0  

  نمره

  )خارج كشور. ( جاي خالي را با عبارت مناسب پركنيد  2

  .است............. ك نيم دايره ، حول شعاع عمود بر قطر آن يك شكل حاصل از دوران ي

  خرداد

1401  

25/0  

  نمره

  .در جاي خالي عبارت مناسب قرار دهيد  3

  .آن ناميده مي شود..... شكلي كه از برخورد يك صفحه با يك جسم هندسي حاصل مي شود، 

  شهريور

1401  

25/0  

  نمره

     مقاطع مخروطي
  .ل كنيدي زير را كامجمله  1

  .است...... ، شكل حاصل نكنداگر صفحه اي بر محور سطح مخروطي عمود باشد و از رأس آن عبور 

  شهريور

1402  

25/0  

  نمره

  .جاي خالي را با عبارت يا عدد مناسب كامل كنيد  2

شكل . بور نكند در يكي از موقعيت ها با مولد مخروطي موازي باشد و از رأس آن عPياگر صفحه

  .است.... حاصل 

  خرداد

1403  

25/0  

  نمره

  .در جاي خالي عبارت مناسب قرار دهيد  3

اي سطح مخروطي را هم در قسمت بالايي و هم در قسمت پـاييني قطـع كنـد و از رأس         اگر صفحه 

  .مي ناميم.......... نگذرد، شكل حاصل را 

  مرداد

1403  

25/0  

  نمره

  جابرعامري: تهيه كننده 

  استان خوزستان ، ي دوم متوسطهعضو گروه رياضي دوره

  

  



 

 

  ششم فصل 

    ))3رياضي  ((

***  

       دايره:  2درس 
+−++=oي كداميك از نقاط زير روي محيط دايره به معادله  1 14222 yxyxقرار دارد؟   

),() الف ooب                (),( o1پ                  (),( 1−o              ت    (),( o1−  

خرداد 

1401  

5/0  

  نمره

),(اي بنويسيد كه مركز آنمعادله دايره  2 3o343 و بر خط =− yxمماس باشد .  

  

  خرداد

1401  

1  

  نمره

),( به مركزAي دايره  3 21−Oي و شعاع يك و دايرهo=++−+ 14222 yxyxB  را :

  )خارج كشور. (  را نسبت به هم مشخص كنيدB وAيوضعيت دو دايره. در نظر بگيريد

  خرداد

1401  

1  

  نمره

),(يي دايرهي گستردهمعادله  4 ROC044222 به شكل =−−++ xyyxاست .  

  . را محاسبه كنيدCي مختصات مركز و شعاع دايره)الف

),(يآيا نقطه) ب 30Aي روي محيط دايرهCقرار دارد؟ چرا؟   

  شهريور

1401  

5/1  

  نمره

082222ي يك دايره به شكلي گستردهمعادله  5 =−+++ yxyxز مختصات مرك.  است

  .ي شعاع دايره را بيابيددايره و اندازه

  دي

1401  

1  

  نمره

++−+=oاگر دو دايره به معادله هاي  6 14222 yxyx222 و 12 myx =++− )()( 

  . را بيابيدmمماس خارج باشند، مقدار

  خرداد

1402  

75/1  

  نمره

+=oوضعيت خط  7 yx 922يه دايره به معادله را نسبت ب43 22 =++− )()( yx ،

  .مشخص كنيد

  شهريور

1402  

25/1  

  نمره

+−−+=o ي دايره اي به صورتمعادله  8 66222 yxyxمختصات مركز اين دايره را .  است

  .به دست آوريد

  دي

1402  

75/0  

  نمره

++−−=oاگر مركز دايره   9 4422 yaxyxي ، نقطه),( 21Oباشد .  

  . را بيابيدaمقدار) الف

  .شعاع دايره را محاسبه كنيد) ب

  خرداد

1403  

1  

  نمره

0143اي را بنويسيد كه بر خطي دايرهمعادله  10 =−+ yxمماس بوده و مركز آن ),(   مرداد  . باشد21

1403  

1  

  نمره



 جابرعامري ................................................................................................................................................................................................................................................: تهيه كننده 

  ))2ي صفحه(( 

  بيضي     
  . جاهاي خالي عبارت رياضي مناسب قرار دهيددر  1

  .است...........   برابر 6ي كانوني  و فاصله8خروج از مركز بيضي با قطر بزرگ 

خرداد 

1401  

75/0  

  نمره

AAاگر طول قطر بزرگ  2 BB و قطر كوچك′   : باشد 8 و o1 بيضي مقابل به ترتيب′

  . )كانون بيضي استF. ( را به دست آوريد′FAمقدار) الف

ABFمثلث( مساحت مثلث هاشور خورده ) ب   چقدر است؟) ′

  

  

  خرداد

 1401  

5/1  

  نمره

  )خارج كشور. ( مشخص كنيد كدام يك از جملات زير درست و كدام نادرست است  3

  .هر چه خروج از مركز بيضي به صفر نزديكتر باشد، شكل بيضي كشيده تر است

خرداد 

1401  

25/0  

  نمره

خرداد   .ي كانوني را محاسبه كنيدي فاصله، اندازهb=3 وa=5:اگر در يك بيضي داشته باشيم   4

1401  

1  

  نمره

  . ي كانوني را محاسبه كنيددر بيضي مقابل، فاصله  5

)Fو F   .) كانون هاي بيضي هستند′

  

  

  

  شهريور

 1401  

75/0  

  نمره

),(اگر در بيضي مقابل مختصات كانون  6 04F ),( و مختصات رأس′ 30Bباشد  :  

  .بزرگ بيضي را بيابيدقطر ) الف

FMFمحيط مثلث ) ب   . را بيابيد′

  

  
  
  

  دي

1401  

5/1  

  نمره

),(در بيضي مقابل، كانون ها به مختصات  7 51Fو),( 11F ),(و يك رأس قطر بزرگ آن′ 61A مي 

  .باشد

  .مركز بيضي را بنويسيدي كانوني و مختصات فاصله) الف

  .ي قطر كوچك بيضي را بنويسيدمعادله)  ب

FFBمساحت مثلث)  پ   . را بنويسيد′′

  

  خرداد

1402  

75/1  

  نمره

),(مختصات دو سر قطر بزرگ يك بيضي، نقاط         8 21 ),(و−   شهريوراگر خروج از مركز اين بيـضي       .  است 61

1402  

1  

  نمره

B 
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 تجربي دوازدهم علوم ي پايه........................................................................................................ 3 درس رياضي نهاييسئوالات موضوعي

  ))3ي صفحه(( 

2

1
  .ي كانوني آن را بيابيدفاصله.  باشد

 اسـت، اگـر طـول       x=2ي قطـر كوچـك،       و معادلـه   y=−1ي قطر كانون يك بيـضي،       معادله  9

نوني را بـه  ي كـا مختـصات مركـز و فاصـله   .  واحد باشند8 و 12قطرهاي بزرگ و كوچك به ترتيب  

  دست آوريد؟

  دي

1402  

75/1  

  نمره

  .خروج از مركز بيضي را بيابيد. ي كانوني با طول قطر كوچك آن برابر استدر يك بيضي فاصله  10

  

  خرداد

1403  

25/1  

  نمره

11  
 خروج از مركز يك بيضي     اگر

2

3
ي كـانوني را    آنگـاه فاصـله   باشـد،    10و طول قطـر كوچـك آن         

  .اسبه كنيدمح

  مرداد

1403  

25/1  

  نمره

  جابرعامري: تهيه كننده 

  استان خوزستان ، ي دوم متوسطهعضو گروه رياضي دوره

  

  

  



 

 

   مهفتفصل 

    ))3رياضي  ((

***  

    يادآوري مفاهيم مرتبط با احتمال :  1درس 
  .ي زير درست و كدام نادرست استمشخص كنيد كدام يك از جمله  1

)().()(اند، هرگاه تساويمستقلB وAدو پيشامد  BPAPBAP =Iبرقرار است.  

خرداد 

1401  

25/0  

  نمره

  .ي زير را كامل كنيدجمله  2

)().()(، داشته باشيم،    B و Aهرگاه براي دو پيشامد    BPAPBAP =I      آنگـاه دو پيـشامد ،

Aو B ، ..........هستند.  

  شهريور

1402  

25/0  

  نمره

  .كامل كنيدمناسب عبارت را با زير ي لهمج  3

  .گوييم، هرگاه وقوع هر يك بر احتمال وقوع ديگري تأثير نداشته باشد.......... دو پيشامد را 

  مرداد

1403  

25/0  

  نمره

  جابرعامري: تهيه كننده 

  استان خوزستان ، ي دوم متوسطهعضو گروه رياضي دوره

  

  

  

  

  

  

  

  



 

 

  م هفتفصل 

    ))3رياضي  ((

***  

       احتمال كل :  2درس 
 7و سـبز   مهـره  5م شامل دوظرف  و آبي مهره  4 وبز مهره س6 لي شامل داريم، او   يكسان دو ظرف   1

 از  سپس. م قرار مي دهيم   ل يك مهره برداشته و بدون رؤيت در ظرف دو         از ظرف او   .استآبي  مهره  

به چه احتمالي اين مهره سبز است؟.يرون مي آوريمببه تصادف م يك مهره ظرف دو   

خرداد 

1401  

2  

  نمره

 باشد و خانواده اي قصد 03/0 و نوزاد دختر 08/0اگر احتمال انتقال نوعي بيماري خاص به نوزاد پسر   2

  )خارج كشور(بچه دار شدن داشته باشد، به چه احتمالي نوزاد آنها به بيماري مذكور مبتلا خواهد شد؟ 

  ادخرد

1401  

25/1  

  نمره

در ظرف دوم .  تاي آنها قرمز است   6 مهره قرار دارد كه      10در اولين ظرف    . چهار ظرف يكسان داريم     3

در ظرف چهـارم    .  تاي آنها قرمز هستند    4 مهره قرار دارد كه      12در ظرف سوم    . ي مهره قرمزند  همه

خـاب كـرده و از آن يـك مهـره     با چشم بسته يكي از ظرفها را انت   . هيچ مهره ي قرمزي وجود ندارد     

  ي انتخابي قرمز باشد، چقدر است؟احتمال اينكه مهره. بيرون مي آوريم

  شهريور

1401  

5/1  

  نمره

 مهره سبز 4 مهره آبي و ظرف دوم شامل 3 مهره سبز و 5دو ظرف يكسان داريم، ظرف اول شامل   4

سپس يك . وم قرار مي دهيماز ظرف اول مهره اي انتخاب كرده و در ظرف د.  مهره آبي است6و 

  با چه احتمالي اين مهره سبز است؟. مهره به تصادف از ظرف دوم انتخاب مي كنيم

  دي

1401  

5/1  

  نمره

  .در جاي خالي عبارت مناسب قرار دهيد  5

 باشند، C=.... ي اعداد طبيعي مركب ومجموعه Bي اعداد طبيعي اول و مجموعهAاگر

  .ي اعداد طبيعي استيك افراز روي مجموعهCو BوAآنگاه

  خرداد

1402  

25/0  

  نمره

 15 و   Aي درصـد دانـش آمـوزان مدرسـه        35. رد دانش آموز دا   Bي، سه برابر مدرسه   Aيمدرسه  6

ي دانش آموزان هر دو مدرسه در       اگر همه .  دارند 18، معدلي بالاي    Bيدرصد دانش آموزان مدرسه   

  .نها را انتخاب كنيمآيك محوطه حاضر باشند و به تصادف يكي از 

   است؟Bي و با چه احتمالي از مدرسهAيبا چه احتمالي فرد انتخابي از مدرسه: الف 

   دارد؟18با چه احتمالي فرد انتخابي، معدلي بالاي : ب 

  خرداد

1402  

75/1  

  نمره

 15ي ديگر قرار دارد و درون جعبه لامپ معيوب 3 لامپ سالم و 9دو جعبه داريم، درون يكي از آنها   7

به تصادف جعبه اي انتخاب كـرده و يـك لامـپ از آن              .  تاي آنها معيوب است    5لامپ قرار دارد كه     

  چقدر احتمال دارد، لامپ مورد نظر سالم باشد؟. بيرون مي آوريم

  شهريور

1402  

25/1  

  نمره

  5/1  دين باشد و شيوع يك بيمـاري        درصد ز  55 درصد مرد و     45فرض كنيد جمعيت يك كشور متشكل از          8
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  ))2ي صفحه(( 

اگر فـردي بـه تـصادف از ايـن جامعـه      .  درصد باشد6 درصد و 4ويروسي به ترتيب در اين دو دسته   

  با چه احتمالي به بيماري مورد نظر مبتلا است؟. انتخاب شود

  نمره  1402

در ظـرف دوم  . ستتاي آنها قرمز ا مهره قرار دارد كه سه 15سه ظرف يكسان داريم، در اولين ظرف          9

با چـشم   .  تاي آنها قرمز است    6 مهره داريم كه     12ي قرمزي وجود ندارد و در ظرف سوم         هيچ مهره 

با چه احتمالي ايـن مهـره قرمـز         . بسته يك ظرف را انتخاب كرده و يك مهره از آن خارج مي كنيم             

  است؟

  خرداد

1403  

5/1  

  نمره

« ي ديگر را با هم پرتاب مـي كنـيم و اگـر      سكه 3 بيايد،» پشت«اگر  . يك سكه را پرتاب مي كنيم       10

« در اين آزمايش احتمال اينكـه دقيقـاَ دو سـكه    . ي ديگر را با هم پرتاب مي كنيم      سكه 2بيايد  » رو

  ظاهر شود، چقدر است؟» رو

  مرداد

1403  

25/1  

  نمره

  جابرعامري: تهيه كننده 

  استان خوزستان ، ي دوم متوسطهعضو گروه رياضي دوره

  

  

  



 

 

   لوافصل 

  ))  3رياضي  ((

***  

   توابع چند جمله اي :1درس 
  . است2درست، بيشترين توان متغير برابر   1

  . است3درست، مطابق تعريف اين تابع يك تابع چند جمله اي درجه   2

  درست، زيرا) الف  3

1621312 32 +−=+−= xxxxy )(  

2xy نمودار تابع،در اين فاصله. نادرست) ب 3xy بالاتر از نمودار تابع=   . است=

  .درست ، طبق تعريف تابع چند جمله اي، اين تابع، يك تابع چند جمله اي مي باشد  4

  توابع يكنوا
3xxfدرست ، تابع  1   .، همواره اكيداً صعودي است)(=

2    





<
≥

=+=
00

02

x

xx
xxxf ||)(  

  

  

),[يدر بازهfابعمشاهده مي شود كه ت ],(ي ثابت و در بازه∞−0   .  اكيداّ صعودي است0∞+

),(درfبه طور كلي تابع   . صعودي است∞−∞+

  .به يك است تابع اكيداً يكنوا يك .نادرست، ممكن است، تابع يك به يك نباشد  3

  .وجود دارد) موازي محور طول ها( درست ، در واقع، بيشمار تابع ثابت   4

5  
نادرست ، تابع 

x
y
  .. ، در دامنه اش نه صعودي و نه نزولي است=1

يعني در سمت چپ طول رأس اين .  مثبت است، لذا سهمي رو به بالا است2x ؛ چون در اين سهمي مقدار ضريب2  6
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2 برابرaلذا حداكثر مقدار. سهمي نزولي است
12

4 =−−=
)(

xاست .  

  . زيرا شرايط تعريف توابع صعودي و نزولي را دارد؛ثابت   7

3xyطبق قوانين تبديلات، عرض نقاط اصلي نمودار تابع  8   . جمع مي كنيم2و سپس  با ابتدا قرينه  را =

1  0  1-  x  
1  2  1-  y  

3xy =  

  

1  0  1-  x  
1  0  3  y  

33 +−= xxf )(  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

23با توجه به نمودار معلوم است كه تابع  +−= xxf   . نزولي اكيد است)(

  تبديل نمودار توابع  
لذا برد تابع .  جمع مي شوند3 ضرب مي شوند و سپس با -2ابتدا در fطبق ويژگي هاي تبديلات عرض نقاط نمودار تابع  1

  .بدين شكل تغيير خواهد كرد

9321132922613
32 <+−≤→≥+−>→−≥−> →≤<− +−× yyyy )(

  

  .ستي پ درست الذا گزينه

  . يك واحد اضافه مي شوند ولي عرض نقاط دو برابر مي شودfطول نقاط نمودار تابع) الف  2
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23 +−= xxf )( 

3xy = 

4  1  2-  x  
0  2-  3  y  

f  

5  2  1-  x  
0  4-  6  y  

g  f 
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],[) ب 51−  
  .طول نقاط دو برابر مي شود ولي عرض نقاط تغيير نمي كند  3

],(
)(

626
2

231

2

2 −=⇒≤<−→≤<− ×
x

f
D

x
x  

],(
)(

2

2

o== fx
f

RR  

4  ),(   . ، زيرا فقط طول نقطه را نصف مي كنيم−41

32با توجه به مفاهيم تبديل نمودار توابع مي توان نوشت،    5 −= xy  

  . به صورت زير استfدامنه و برد تابع  6

 ],[ 32−=fR و   ],[ o5−=fD  

 ، مطابق قوانين تبديلات، طول نقاط را قرينه و عرض نقاط را دو برابر مي gتوجه به اينكه براي رسم نمودار تابعاكنون با 

  :پس . كنيم

],[],[ 55 oo =→−= gf DD  

],[],[ 6432 −=→−= gf RR  

  .  نادرست؛ نمودار تابع از انبساط افقي بدست مي آيد  7

3xyقال، كافي است، نمودار تابعطبق قوانين انت  8    را ابتدا دو واحد سمت راست=

  نمودار مقابل در اين صورت . و سپس يك واحد به سمت بالا منتقل مي كنيم

  .بدست مي آيد

  . درست ؛ زيرا در چنين تبديلاتي، عرض هاي نقاط هيچ تغييري نمي كنند  9

  جابرعامري: تهيه كننده 

  استان خوزستان ، ي دوم متوسطه رياضي دورهعضو گروه
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***  

  تركيب توابع  :  2درس 
1  

3

4

14

4

1

423222

3

=
+

=
+

→

=−=−→
=

x

x

x

x

)(  

2  
}{)( 3

3

2 303 −= →
−
+= =→=− RD

x

x
xf f

xx
  

),[)( +∞= →−= ≥→≥−
11

11
g

xx
Dxxg

o
  

}{),[}|{})(|{ 101311 −+∞=≠−≥=∈∈= xxDxgDxD fgfog  

3  },,,{ 2350 −=fD  

},,,,{ 71931 −=gD  

41010 =−=→∈−= )())(()( gfgDf g  

09595 ==→∈= )())(()( gfgDf g  

77373 ==→∈= )())(()( gfgDf g  

×→∉=− gDf 42)(  

},,{})(:|{ 530=∈∈= gfgof DxfDxxD  

)},(),,(),,{( 057340=gof  

4   ),[ +∞−= 3gD  و    RD f   الف( =

),[}|{})(|{ +∞−=∈+−≥=∈∈= 333 RxxDxgDxD fgfog  

6311 === )())(())(( gfggof )ب  

5  ),[}|{}|{ +∞=≥∈=−≥−∈= ooxRxxRxD fog   الف (11

xxxfxgfxfog =+−=−== 111   ب ())(())(()()(

6  
141

2
1

2

214 2

+=− →−= += x
xgxg

xgf xxgf )()(
))(( ))((
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48282 22 +=→+=−→ xxgxxg )()(  

7  

3

1
   زيرا ؛ 

3

1

2

3
2

1

2

1
1

2

1

2

1

11

1
11 ==

+
==

+
== )()())(())(( fffffof  

8  
را درfطبق قوانين تبديلات، كافي است طول نقاط نمودار تابع

2

1
.  ضرب كنيم

  . نمودار مقابل به دست مي آيددر اين صورت.   بدست آيدgتانمودار تابع 

  

  

ooo === )())(())(( 2gfggof  

9  }}{|{})(|{ 111 −∈+−≥=∈∈= RxxDxgDxD fgfog  

}{),[}|{}|{ 0101111 −+∞−=≠−≥=≠−−≥= xxxx  

  جابرعامري: تهيه كننده 
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   لوافصل 

  ))  3رياضي  ((

***  

  تابع وارون    :3درس 
1  2332 1 =→= − )()( ff  

xxfogكافي است كه نشان دهيم،  2 xxgofو))((= =))((  

x
xxxx

fxgfxfog ==−+=−+−−=+−==
2

2
3

2

62
3

7

62

2

7

7

62
)()())(())((  

x
x

x
xgxfgxgof =+−−−=

+−−
−=−−==

7

667

7

63
2

7
2

3
2

7 )()(
)())(())((  

3  3 xy =  

4  
2151212 315153

1

=→=− →−= =→=−
αααα )()()( ffxxf  

xxfof دانيم كهمي  5 =− ))(( 551:  ، پس 1 =− ))(( fof  

342تابع  6 ++= xxxf اين تابع در دامنه اش . ي اعداد حقيقي استي آن ، مجموعه ، يك سهمي است و دامنه)(

],(ييك به يك نيست و وارون پذير نمي باشد، ولي در بازه   .وارون پذير است يك به يك و 2−∞+

1214434 222 −+=→−++=→++= )()()()()( xxfxxxfxxxf  

),(رأس سهمي 12 ],(برد اين تابع نيز به شكل . ، مي باشد−− +∞−= 1fRاست .  

  .براي تعيين وارون تابع ، به شكل زير عمل مي كنيم

12 2 −+= )(xy  

yxyxyxyx =−+→+=+→−+= → ↔
212112 22 )()(  

211 −+=⇒
− xxf )(  

),[ +∞−==− 11 ff
RD  

7  22 22 −−= →−−= ↔≥
yxxy

yxx ,o
  

222 12 −−=→−−=→−−=→ − xxfxyxy )(  

222 −≤→≤+→≥−− xxx oo  
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],( 21 −−∞=−f
D  

  .ي تعيين شده است در محدودهf برابر برد تابعf−1ي تابع دامنه: توجه 

8  ),[),[)( ∞+−==→∞+−= →−+= −
−≥

1114 1
4

fff
x RDRxxf  

411414 +=+→−+= →−+= ↔ yxyxxxf yx)(  

414141 2122 −+=→−+=→+=+→ − )()()()( xxfxyyx  

  درست ؛ زيرا   9

),[,),[)( +∞=+∞=→−+= 4114 ff RDxxf  

),[ ∞+==→ − 41
ff RD  

  و لذا 

),[})(|{})(|{
)(

∞+=≥−+≥=∈∈= −− 1414111 xxDxfDxD
ffoff

  

10  12121 3 −−+=−+== )()())(())(( xxgxfgxgof  

112 31 −++=− xxgof )()(  

31212218211727 331 =+=−+=−+=−++=− )()(gof  

  :روش دوم 

217711 31313 =+=→+=→−= −− )()()( gxxgxxg  

321222121 2121 =+−=→+−=→−+= −− )()()()()( fxxfxxf  

32777 111111 ==== −−−−−− )())(()))(()()( fgfogfgof  

−=α .قرار مي دهيم: روش سوم  )()( 71gof 7 لذا=))(( αgof  

72177 =−+→=→= )())(())(( ααα gfggof  

2218217121 33 =−+→=−+→=−−+→ ααα )()(  

31212 =→=−→=−→ ααα  

  جابرعامري: تهيه كننده 

  ستان خوزستانا ،  ي دوم متوسطهعضو گروه رياضي دوره

 



 

 

   مودفصل 

  ))  3رياضي  ((

***  

    توابع متناوب:  1درس 
cbxayچون برد تابع  1 += )sin(ي بازه],[   :پس .  است−44

4−=)min( f  4   و=)max( f  

  :از طرفي مي توان نوشت 

4
2

44

2
±=−−±=−±= )()min()max( ff

a  

πππ ===
2

22

T
b  

o=−+=+=
2

44

2

)()min()max( ff
c  

  .پس مي توان گفت كه اين تابع به يكي از شكل هاي زير است

  xxf πsin)( xxf     يا     =−4 πsin)( 4=  

2  312 =+=+= caf ||)max(مقدار ماكزيمم   

112 −=+−=+−= caf ||)min(مقدار مي نيمم   

7

22 ππ ==
|| b

Tي تناوب     دوره

3  
2

22 ===
π
ππ

|| b
Tدوره تناوب    

523 =+=+= caf ||)max(مقدار ماكزيمم   

123 −=+−=+−= caf ||)max(مقدار مي نيمم   

4  ππππ
24

22

7
2 =→=−−= TT    دوره تناوب)(

1
2

22 ===
π
ππ

T
b  

1
2

24

2
=−+=+= )(mM

c  
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33
2

24

2
±=→=−−±=−±= a

mM
a

)(
  

13در اين صورت داريم  += xy cos 13 يا +−= xy cosكه با بررسي نقاط واضح است كه پاسخ   

13 += xy cosقابل قبول نيست .  

5  

2

1

2

1
4

2
44

2

±=→=→= →=−=
=
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b

T b
T

||
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|| ππππ
π

o  

22
2

13

2
±=→±=−−±=−±= a

mM
a

)(
  

  . باشدab=−1 بايد عددي منفي شود، بنابراين abبا توجه به نمودار تابع، مقدار 

6  31+−=+= caf ||)max(مقدار ماكزيمم   

3131 +=+−−=+−= )(||)min( cafمقدار مي نيمم   

4

2

22 === π
ππ

|| b
Tي تناوب دوره  

7  πππ
4

2

1

22 ===
|| b

T            336          و =→+=→+= ||||||)max( aacaf  

  )الف  8

3696122
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  تابع تانژانت  
xyنادرست، دوره تناوب تابع   1 tan=برابر π=Tاست .  

2  
 ازαيي زاويهي داده شده، هر چه اندازهدر فاصله

4

π
  .  بيشتر شود

   αcos بسيار بالاتر از يك مي شود، در حالي مقدار αtanمقدار.

ααلذا در اين فاصله . به صفر نزديك مي شود costan >  

  

  

  

  

  .ي تابع است بازه، شامل نقاطي خارج از دامنهزيرا اين. نادرست ؛ در اين بازه نمي توان صحبت از يكنوايي تابع كرد  3

  جابرعامري: تهيه كننده 

  استان خوزستان ، ي دوم متوسطهعضو گروه رياضي دوره
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  جابرعامري: تهيه كننده 

  استان خوزستان ، ي دوم متوسطهعضو گروه رياضي دوره
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  ششمفصل 
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***  

  )   دوران و برش(   تفكر تجسمي: 1درس 
  .نادرست، جسم حاصل از دوران يك مستطيل حول طول آن، استوانه است  1

  نيم كره  2

  
  سطح مقطع  3

   مقاطع مخروطي 
  . استدايرهدايره ؛ در اين حالت ، سطح مخروطي حاصل،   1

  . استسهميسطح مقطع تشكيل شده ،   2

  هذلولي  4

  جابرعامري: تهيه كننده 

  استان خوزستان ، ي دوم متوسطهعضو گروه رياضي دوره

  

  

  

  

  

  



 

 

  ششمفصل 

  ))  3رياضي  ((
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   دايره : 2درس 
),(نقطه اي. ي دايره صدق كندنقطه اي روي محيط دايره قرار دارد، هرگاه مختصات آن در معادله  1 o1اين ويژگي را دارد .  
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39ي شعاع دايره   اندازه ==R مختصات مركز دايره                      ),( 22 −O  

  .ا شعاع دايره مقايسه مي كنيمي مركز دايره را تا خط داده شده، تعيين و باكنون فاصله
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  .ي مركز دايره تا خط مي باشد، پس خط و دايره متقاطع هستندي شعاع دايره بزرگتر از فاصلهچون اندازه
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  :ي شعاع دايره برابر استي مركز دايره تا خط مماس بر دايره با اندازهفاصله  10
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   .ي دايره به شكل زير خواهد شدلذا معادله
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   بيضي 
1  482 =→==′ aaAA  
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خروج از مركز بيضي     
4

3==
a

c
e  

2  510210 =→=→=′ aaAA  

5==′→ aOA  

4828 =→=→=′ bbBB  

4==→ bOB  

391625 22222 =→=→+=→+= ccccba  

3==→ cOF  

835 =+=+=+′=′ caOFOAFA  
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  .نادرست، هر چه خروج از مركز بيضي به صفر نزديكتر باشد، شكل بيضي به دايره شبيه تر است  3
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4222ي كانوني               فاصله ===′ )(cFF  

),( مي شود مركز بيضي، محل برخورد قطر هاي آن است، پس مختصات آن  9 12 −O ،  از طرفي:  
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  مهفتفصل 

  ))  3رياضي  ((

***  

  يادآوري مفاهيم مرتبط با احتمال   :  1درس 
)().()(معادل با تساويB وAدرست، مستقل بودن دو پيشامد   1 BPAPBAP =Iاست .  

  .مستقل؛ تعريف بيان شده ، تعريف دو پيشامد مستقل مي باشد  2

  مستقل  3
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